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2021 General Election 

Vote on a Question – Results 
 

Question: Are you in favour of reintroducing fluoridation of the municipal water supply?  

Yes/No 

 

Overall Results 

YES  62% (206,320) 
NO  38% (128,568) 
 

Ward Results  

 

 

Ward Yes (%) Votes No (%) Votes 
1 60.66% 17,386 39.34% 11,275 

2 60.58% 13,796 39.42% 8,977 

3 59.62% 11,942 40.38% 8,087 
4 58.77% 15,369 41.23% 10,783 

5 62.81% 7,450 37.19% 4,412 
6 63.74% 20,368 36.26% 11,589 

7 68.22% 15,744 31.78% 7,334 

8 71.27% 19,896 28.73% 8,019 
9 57.13% 9,784 42.87% 7,342 

10 53.62% 8,273 46.38% 7,157 
11 61.13% 21,299 38.87% 13,545 

12 60.83% 14,075 39.17% 9,065 

13 59.31% 14,422 40.69% 9,895 

14 59.83% 16,516 40.17% 11,088 

TOTAL 61.61% 206,320 38.39% 128,568 


